

Отчет о деятельности общественных организаций при Администрации Тулатинского сельсовета

На территории Тулатинского поселения проживает 1373 жителя. Залог успешной работы Администрации сельсовета – эффективное взаимодействие с общественными организациями. На территории Тулатинского сельсовета такое взаимодействие сегодня осуществляется с более 6 общественными организациями. При Администрации сельсовета работают общественные организации. Совет ветеранов, Совет женщин, Совет содействие семьи и школе, Административная комиссия, ДПД, старосты сел. Когда-то, много лет тому назад у Администрации сельсовета была хорошая поддержка со стороны женского совета, теперь эта общественная организация Совета женщин вновь возродилась. Ведь не секрет, что многие семьи нуждаются в защите. Пьянство- пагуба нашей деревенской жизни на общем фоне безработицы. Как с ним бороться – государство в растерянности, а в семье, где нередко и отец и мать, и дети пьющие,- смертельная опасность. Профилактическая работа, работа по охране здоровья, семьи, материнства и детства у новых составов Совета ветеранов, Совета женщин, Совета содействия семьи и школе. Созданы списки различных групп семей и проведены мероприятия. Участвуют в различных акциях «Соберем детей в школу», «Добреем душой», все собранные вещи передаются в семьи, которые нуждались в поддержки. В Администрации сельсовета организован пункт по сбору и обмену вещей. У Советов заботы круглый год. Это и рейды по изучению материально-бытовых условий жизни одиноких пожилых людей, не благополучные семьи с целью оказания необходимой помощи и постоянный контроль за своевременным и правильным предоставлением льгот, установленных законодательством РФ, посещение детей в школу и детский сад. И мероприятия, направленные на организацию досуга людей. Ходатайствуют советы перед районной Администрацией о награждении Почетными грамотами в связи с юбилейным днем рождения. Проведены рейды по селам на лучшую усадьбу. В селах поселения очень много женщин любят заниматься цветами на своих участках- это Карпачева Н.Н., Стрельцова Г.Г. Неценко Т.Р., Козлятина

А.А., Назарова М.В. и многие другие список очень большой. Ежегодно проводится праздник цветов, собирается очень много женщин, почти каждый приходит с букетом и не с одним. Хозяйки лучших усадеб села поощряются похвальными грамотами и поощрительными призами. Очень сложно бывает выбрать лучший букет, у каждого букета было свое название. Работы немало, но осенью - каждодневная. Зима торопит: надо оказать помощь в заготовке овощей, помочь подготовить к отопительному сезону помещения, оказать содействие в приобретении топлива. И, конечно же, достойно провести месячник пожилых людей декаду инвалидов на территории сельсовета. Тут уж одним Советам не справиться, но помощь всегда рядом сельский дом культуры, школа, детский сад организывает праздничные концерты. Отметим день села, и юбилей группы «Отрада»! Конечно, своих юбиляров Советы традиционно чествуют на дому, лично, и поздравляют через газету «Животновод Алтая», но а так же и со сцены, куда торжественней.

Постоянно организовывается выставка творчества людей искусных, талантливых в нашем поселении немало - есть что показать.

Советы вот уже десятилетия, на протяжении многих лет не сдают свои позиции. Меняются (увы! с возрастом) председатели, члены организаций, но прежними остаются главные качества: личная заинтересованность в судьбе родного села, не равнодушие, а сопереживание радостей, а больше тягот к жизни односельчан. И не только сочувствие, но участие, реальная помощь людям на территории сельсовета.

Возродить былое уважение к работе советов в наших силах. У нас в селе много не равнодушных людей, а кому, как не женщине - матери быть спасительницей семьи, хранительнице мира и порядка в селе.

Совет женщин и совет ветеранов, Совет содействия семье и школе, административная комиссия, ДПД, старосты сел -общественные организации,

через них осуществляется самоуправление граждан. А значит, наше благополучие зависит от усилий каждого из нас.

Показатели работы общественных комиссий, проведено заседаний за 2014 год:

Совет ветеранов- проведено 6 заседаний

Совет женщин –проведено 7 заседаний

Совет содействия и школе –проведено 5 заседаний, составлены акты обследования бытовых условий семей стоящих на учете -38 актов.

Административная комиссия –проведено 5 заседаний

(отчеты по работе прилагаются)